

Klaus Schwab říká, že WEF rozpoutá „éru šokových událostí“, aby vyvolalo globalistické NWO

 lipovylis.cz/wordpress/klaus-schwab-rika-ze-wef-rozpouta-eru-sokovych-udalosti-aby-vyvolalo-globalisticke-nwo

David Z Moravy

27. srpna 2024

Autor: Ethan Huff // 26. srpna 2024

Nyní, když je „pandemie“ koronaviru ve Wu-chanu (COVID-19) u konce, Světové ekonomické fórum (WEF) mění rychlost s plány rozpoutat „éru šokových událostí“, které budou katalyzovat přechod k novému světovému řádu vedenému globalisty. (NWO).

WEF varuje svět před nadcházející érou šokových událostí, aby všechny připravila na hrůzy, které mají přijít příště, včetně redukce Spojených států z globální supervelmoci na jen další globalisty ovládanou dystopii třetího světa.

„Od té doby, co se pandemie zmírnila, realita je taková, že jsme neměli moc trvalého globálního vedení a je těžké si představit, že se to brzy změní,“ říká WEF o tom, jak se stávající politické prostředí hroutí. „Je to částečně proto, že supervelmoci jsou strašně zatížené globálními válkami a domácími problémy.“

Řešením WEF je samozřejmě přechod od jednotlivých národních států ke schématu globálního vládnutí, kde jsou všechny země světa řízeny shora dolů ve stylu pyramidy.

Protože rok 2024 je dalším volebním rokem, zaměřuje se WEF i na to. Hrozba „dezinformací“ šířících se během „největšího volebního roku v historii“ znamená, že svět potřebuje globální cenzurní schéma online i v ulicích, uvádí WEF.

“Lidé se bránili ve všech politických systémech, vedeni přesvědčením, že musí existovat lepší a efektivnější způsob vládnutí,” říká WEF.

“Ve většině zemí budou občané i po svém hlasování nadále napadat své vůdce a ptát se, zda jsou schopni čelit mnoha našim postpandemickým rizikům.”

Čtením mezi řádky WEF v podstatě říká, že občanské nepokoje jsou na vzestupu kvůli politikám, které pomohl zavést a které tyranizovaly My lidi a zanechaly lidi rozhněvané a požadující odpovědi. Spíše než opustit vlak tyranie ho chce WEF rozšířit o plány na rozdrčení jakéhokoli povstání nebo povstání, než dostane šanci se zmocnit.

(Související: Někteří lidé popsali George Sorose, Klause Schwaba a Billa Gatese jako „nesvatou trojici“ globalistických architektů, kteří chtějí ovládat svět: minulost, přítomnost a budoucnost.)

Více lidí než kdy jindy je duševně nemocných kvůli destruktivnímu globalismu

WEF si plně uvědomuje, že její globalistická agenda ničí mysl lidí a zanechává stovky milionů, ne-li miliardy lidí se stále se zhoršujícími duševními chorobami. Krize duševního zdraví se značně zhoršila v důsledku „pandemie“ COVID a veškeré vládní tyranie, která s ní přišla.

Existuje „nový typ úzkosti,“ říká WEF, který „vede k pocitu odcizení, který ztěžuje fungování a dokonce i sebevraždu. Hodně z toho je řízeno věcmi, jako je hysterie související se změnou klimatu, neustálé šíření strachu o ekonomický kolaps nebo globální krize a nově objevené tvrzení, že více než 50 procent stávající populace lidských zaměstnanců bude v příštích několika letech nahrazeno roboty s umělou inteligencí (AI).

Pokud jde o další „šokové události“, které WEF předpovídá, mezi ně patří hrozba:

1) Vzniká nová globální extremistická skupina, aby zažehla chaos po celém světě

2) Nová kybernetická „pandemie“, která zničí internet a možná i všechny elektronické věci

3) Katastrofy globálního oteplování, které zpustoší celé společnosti a jejich ekonomiky

WEF předpovídá, že zatímco je svět „rozptýlený mnoha velkými válkami a vůdcovství v úpadku“, globalisté budou katalyzátorem „nové extremistické skupiny“, která bude ustanovena jako světový řídicí orgán nového věku, spolu s „novou fází terorismu“. udržet lidi vyděšené a pod kontrolou.

„Masivní globální výpadek IT v červenci 2024 vedl ke škodám ve výši 5,4 miliardy dolarů,“ říká Martin Armstrong, který píše pro *Armstrong Economics* . “To byl test?”

“Fórum varuje, že bychom měli očekávat “velký rozsah” kybernetických útoků, které zaútočí na BANKY, nemocnice a maloobchodníky a povedou k zastavení celosvětových služeb. Lety budou ovlivněny a lidé budou nuceni zůstat na místě. “

Nejnovější zprávy o probíhající řízené demolici současného světového řádu najdete na [Collapse.news](https://collapse.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[WEForum.org](https://www.weforum.org)

[ArmstrongEconomics.com](https://www.armstrongeconomics.com)

[NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com)

Continue Reading

[Previous Biopočítač založený na lidském mozku je již realitou](#)

[Next Zuckerberg vzdoruje Borgům](#)